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= w awa, Konsa n XKXeHs yyactBoBanu | 

#M peBHOBaHUSX No cTpenb6e. KTo u3
HUX Habpan donblle BCero o4KoB, U

KTO 3aHsIN BTOPOE 1 TpeTbe Mec-ra?
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«Kakoe yncno nponyweHo?»

1 BAPUAHT 2 BAPUAHT
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15—-*=28 90 + * =100
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1 BAPUAHT 7N 2 BAPUAHT

5+15=20 16 —-9=7

15—-7=8 90 + 10 =100










"1la npnnaBKe B MarasnHe MoXxt
BCTPETUTb MHOro pa3HbIX
TOBapoOB.
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Ho B kapmaHe y Te0s1t Toipko 30 pyOsieit. YTo Thl MOXKEIIb
KyIIUTh B 3TOM Mara3uHe Ha CBOM JeHbI'H? CKOJIBKO C1a4u
TIOJDKEH caaTh TeOe MnoaaBell.
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[1o KAaKUM NpU3HaKam MOXHO
pasgenuTtb PuUrypbl, U3oopaKeHHble
Ha PUCYHKe, Ha rpynnbl
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Onpepenu, Kakas ourypa
nponyLweHa?
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